
Leistungen im Preis enthalten:
• Transfer im ****Fernreisebus zum Flughafen Frankfurt und zurück 
• Begleitung durch Anna von Matris Reisen
• Flüge ab/bis Frankfurt mit Lufthansa o.ä. nach Miami und zurück
• Transfer Flughafen - Hotel – Flughafen in Miami mit örtlichem Bus und Guide
• 11 x Übernachtungen in Mittelklassehotels (Standardzimmer) mit Dusche/WC/Bad, TV, Tel., Radio
• 11 x Frühstück während der Rundreise
• Busrundreise im modernen europäischen Luxusbus laut Programm (ab Tag 2 bis Tag 10)
• deutschsprachige Reiseleitung während der gesamten Rundreise ab/bis Miami 
• Besichtigungen laut Reiseprogramm
• Everglades Bootstour und Alligatorenshow
• Welcome- und  Abschiedsdinner 
• 4 x Buffetabendessen in Orlando
• halbtägige Stadtrundfahrt in Miami mit Freizeit an der Bayside
• Eintritt in das Kennedy Space Center
• Fahrt über die Sunshine Skyway Bridge mit Fotostopp 
• Tagesausflug nach Daytona und St. Augustine
• Bootstour durch Fort Lauderdale
• Lokale Steuern und Resortfees in den jeweiligen Hotels
• ausführliches Informationspaket je Buchung
• Reiseführer mit Landkarte je Buchung

Nicht im Preis enthalten:
• empfohlene Trinkgelder von ca. 4,- USD pro Tag/Person für den Reiseleiter 3,- USD Tag/Person für 
• den Busfahrer 1 USD pro Tag/Person für das Zimmermädchen (beachten Sie bitte, dass dies ei-

nenunverzichtbaren Teil des Einkommens darstellt. Vielen Dank für Ihr Verständnis!)
• alle als „optional“, „Möglichkeit“ oder „fakultativ“ bezeichneten Programmpunkte
• ESTA Einreisegenehmigung für USA (Gerne sind wir Ihnen bei der Beantragung behlflich, Kosten 

14$ pro Person) 

Fakultativausflüge vor Ort buchbar:
• Seaworld inkl. Transfer und Eintritt     ca. USD 119.-
• Universal Studios        ca. USD 129.-
• Bootstour zu den „Inseln der Reichen“ inkl. Transfer  ca. USD   29.-
• Lichterrundfahrt in Miami inkl. Abendessen*    ca. USD   49.-
* Mindestteilnehmerzahl erforderlich. Alle Ausflüge werden teilweise von örtlichen, fremden Leistungsträgern durchgeführt 
und unterliegen deren Bedingungen und Verfügbarkeit. Preis- und Programmänderungen vorbehalten.

Unser Reisepreisangebot für Sie: 
• pro Person im Doppelzimmer:   Euro 3.399,-
• im Einzelzimmer:    Euro 4.367,-
• 3er oder 4er Belegung    auf Anfrage

Hinweis:
Geringfügige Abweichungen des Programms vorbehalten! Der Vollständigkeit halber möchten wir darauf hinwei-
sen, dass die Reise den Änderungen des Kerosinpreises bzw. der Fluggebühren unterworfen ist und der Reisepreis 
sich entsprechend ändern kann. Maschinenlesbarer, noch 6 Monate über das Reiseende hinaus gültiger Reisepass 
erforderlich! Auslandskrankenversicherung wird empfohlen!

Infoabend am 28.06.17 um xx Uhr! 
Anmeldung erbeten!

13 Tage verborgenes 
& vielfältiges Florida

19.11.2017 bis 01.12.2017

Am ScheibengrAben9 • 66571 eppelborn
Tel.: 06881-897665 • FAx: 06881-897626

mAil: inFo@mATriSreiSen.de



reiSeverlAuF:
01.TAg FrAnkFurT – miAmi
Nach der Ankunft am Flughafen Begrüßung durch 
unseren Reiseleiter und Transfer zu Ihrem Hotel. 
Am Abend genießen wir das Welcome Dinner. Da-
bei werden Ihnen Spezialitäten aus der argentini-
schen Küche serviert. Übernachtung in Miami. 

02.TAg  miAmi - key WeST
Beeindruckend ist die Fahrt über kleine Inseln und 
Brücken zum ehemaligen Piratenparadies Key 
West. Ein Highlight ist die 7 Miles Brücke, die sich 
majestätisch über den Golf von Mexiko mit einer 
Spannweite von 11 km präsentiert. Tagesziel ist 
das südlichste Städtchen Amerikas, Key West. Be-
kannt wurde die Stadt einst durch die Piraten, die 
hier ein ideales Versteck hatten und ihre Streifzüge 
von Key West aus starteten. Heute ist es ein Ort 
des Vergnügens für alle die vom Alltag abschalten 
möchten. Maler, Künstler und viele Prominente 
waren hier schon zu Besuch. Bei einem Rundgang 
geht es auch zum südlichsten Punkt Amerikas, den 
nur 90 Meilen von Kuba trennen. Am Abend soll-
ten Sie den atemberaubenden Sonnenuntergang 
in Key West genießen (wetterbedingt!). Übernach-
tung in Key West.

03.TAg  key WeST - everglAdeS - ForT myerS
Nach dem Frühstück fahren Sie von Key West 
nordwestlich zum Everglades Nationalpark. Bei 
einer Propellerbootsfahrt werden Sie einen Teil 
der Weite des Parks, mit seiner Vielfalt an Flora 
und Fauna entdecken. Nicht zu vergessen ist die 
Tierwelt in diesem Nationalpark mit seinen vielen 
verschiedenen Vögeln, Krokodilen und Alligatoren. 
Je nach Wasserbedingungen kommen diese fast 
bis zum Boot, so dass die kleinen, aber sehr ge-
fährlichen Reptilien gestreichelt werden könnten. 
Anschließend geht es zur Show, bei der wir Ihnen 
das bekannte Alligatoren Wrestling vorstellen. Am 
späten Nachmittag erreichen Sie die Golfküste 
und fahren dieser entlang nach Fort Myers, wo Sie 
übernachten werden. 
 
04.TAg  SunShine SkyWAy bridge - orlAndo
Dieser Tag steht ganz im Zeichen der Tampa Bay. 
Zunächst fahren wir entlang des weißen Sand-
strandes der Golfküste und streifen dabei Fort 

Charlotte, Venice und Sarasota und erreichen die 
Tampa Bay. Die Sunshine Skyway Bridge über-
spannt die Tampa Bay und verbindet die Stadt Sa-
rasota, Terra Ceia mit Saint Petersburg. Mit einer 
Länge von 8851 Metern gehört sie zu den längs-
ten Brücken mit einer Schrägseil-Mittelöffnung. 
Der Bau der heutigen Brücke, die am 7. Februar 
1987 eröffnet wurde, kostete 667 Mio. USD. Saint 
Petersburg auch „Sunshine City“ genannt, wurde 
1875 von General John C. Williams aus Detroit ge-
gründet. Im Jahre 1888 brachte Peter Demens, ein 
russischer Aristokrat die „Orange Belt Eisenbahn“ 
nach Saint Petersburg. Ybor City, ein kubanischer 
Stadtteil in Tampa, wurde im 19. Jahrhundert als 
Zentrum der Zigarrenherstellung gegründet. Die 
Zigarren aus Tampa waren so beliebt, dass Tam-
pa sogar zum „Cigar Capital of the World“ wurde. 
Besucher können heute noch zuschauen, wie man 
eine echte kubanische Zigarre dreht. Die Reise 
geht weiter nach Orlando. Abendessen und Über-
nachtung in Orlando. 

05.TAg orlAndo - kennedy SpAce cenTer
Der heutige Tag steht ganz im Zeichen der „Future 
World“, dem Kennedy Space Center. Bei einer Tour 
durch das Zentrum haben Sie die Möglichkeit, an 
verschiedenen Stellen interessante Besichtigun-
gen zu unternehmen. Sie sehen die Abschussram-
pe und besuchen das Raumfahrtzentrum von in-
nen und nehmen auch an einem Simultanstart teil. 
Aufregend ist auch einer der Imax Filme, zum Teil 
in 3-D, die Ihnen die Welt im All vorstellen. Der Tag 
endet wieder in Orlando. Abendessen und Über-
nachtung in Orlando. 

06. TAg orlAndo - ST. AuguSTine
Sie verlassen Orlando in Richtung Nordosten und 
fahren zunächst durch das Landesinnere nach 
Daytona Beach. Bekannt sind hier die alljährlichen 
Speedways und die legendären Motorradtreffen. 
Nach einem Stopp an der Rennstrecke begeben 
wir uns zum Strand, der übrigens der einzige ist, 
auf dem Fahrzeuge zur Fahrt am Strand zugelas-
sen sind. Nächstes Ziel ist die älteste Stadt Ameri-
kas, St. Augustine. Bei einem Rundgang/Rundfahrt 
widmen wir den Rest des Tages dem hübschen, 
historischen Bezirk und dem Fort Castillo de San 
Marcos, das Sie von außen besichtigen können 
und der kleinen Altstadt mit seinen Gässchen und 

kleinen Läden. Am späten Nachmittag fahren Sie 
wieder zurück nach Orlando. Abendessen und 
Übernachtung in Orlando. 

07.TAg orlAndo - ThemenpArkS
Der heutige Tag steht Ihnen zur Verfügung, um ei-
nen der vielen Themenparks zu erkunden. Emp-
fehlenswert ist der Besuch von Seaworld. Der Park 
ist eine Mischung aus Delphinarium (mit Seelöwen, 
Eisbären, Seekühen, Pinguinen, Delphinen und 
Walen) und Vergnügungspark. Seaworld betreibt 
außerdem Aufzuchtprogramme, um gefährdete Ar-
ten vor dem Aussterben zu bewahren. Seaworld 
beherbergt in seinen drei Aquarien insgesamt 20 
Orcas. Der erste Orca in San Diego hieß Shamu. 
Heute werden in den Shows die erwachsenen Or-
cas Shamu genannt, obwohl sie einen eigenen 
Namen haben. Fünf der 20 in den Seaworld Parks 
gehaltenen Orcas sind noch Wildfänge, aus den 
1970er und den 1980er Jahren. Hauptattraktion 
des Parks ist die tägliche Liveshow mit den Orcas. 
Abendessen und Übernachtung in Orlando. 

08.TAg  orlAndo -  lAke occAShobee - ForT 
Pierce – Fort Lauderdale - Miami
Von Orlando fahren Sie durch das teilweise sumpfi-
ge Landesinnere nach Fort Pierce. Die Stadt ist ein 
Zentrum der Rinderzucht in Florida. Obwohl unweit 
des Strandes gelegen, zählt die Stadt nicht zu den 
bevorzugten Urlaubsgebieten. Ganz anders prä-
sentiert sich die Atlantikküste entlang der US1, der 
wir ein kurzes Stück folgen werden. Orte wie Jupi-
ter oder auch West Palm Beach sind die ruhigen 
Städte an der Südküste Floridas. Am Spätnachmit-
tag fahren Sie weiter nach Miami/Fort Lauderdale, 
wo Sie übernachten werden.

09.TAg STAdTrundFAhrT in miAmi
Nach dem Frühstück haben Sie die Möglichkeit, 
diese vielseitige Stadt bei einer Rundfahrt kennen 
zu lernen (fakultativ). South Beach, mit seinem Art 
Deco Stil, Downtown, den Port of Miami und na-
türlich auch Coral Gables mit den vielen verschie-
denen Villen. Vom einfachen bis zum multimillio-
närsmäßigen Lebensstil ist hier alles vorhanden. 
Abwechslungsreich sind auch die Architektur und 
der Baustil, den Sie hier auch an den Kanälen vor-
finden. Der Venecian Pool und das Biltmore Hotel 
sehen Sie ebenfalls auf dieser Rundfahrt. Die Tour 

endet an der durch die Krimiserie „Miami Vice“ be-
kannt gewordenen Bayside, wo Sie sich im Foo-
dcourt stärken können. Genießen Sie die Freizeit 
oder nehmen Sie an einer unvergesslichen Boot-
stour zu den „Inseln der Reichen“ teil (fakultativ). 
Den Abend können Sie mit einer Lichterrundfahrt in 
Miami und mit einem Abendessen ausklingen las-
sen (fakultativ). Übernachtung in Miami/Fort Lau-
derdale. 

10.TAg Sonne, STrAnd und meer
Der heutige Tag gehört Ihnen ganz persönlich. Ge-
nießen Sie die warme Sonne Südfloridas am feinen 
Sandstrand und lassen Sie Ihre Seele baumeln 
oder besuchen Sie eines der Shoppingcenter und 
erleben Sie die amerikanische Art des Einkaufens. 
Übernachtung in Miami/Fort Lauderdale.

11.TAg booTSTour durch ForT lAuderdAle
Der Vormittag gehört Ihnen um den Strand zu ge-
nießen. Am Nachmittag werden Sie das sogenann-
ten „Venedig“ von Amerika, so wird die Hafenstadt 
Fort Lauderdale auch genannt bei einer Bootstour 
erkunden. Dabei wird Ihnen die großzügig angeleg-
te Stadt, die zum größten Teil von Kanälen durch-
zogen ist, vom Wasser aus vorgestellt. Herrschaft-
liche Villen mit millionenteuren Booten vor der Tür 
sind hier keine Seltenheit. In Fort Lauderdale sind 
rund 40.000 Boote registriert und damit ist die 
Bootsindustrie auch ein wichtiger Wirtschaftszweig 
und Arbeitgeber in der Stadt. Abends werden wir 
die Reise mit einem Abschiedsdinner ausklingen 
lassen Übernachtung in Miami/Fort Lauderdale.

12.TAg miAmi in europA
Den Vormittag können Sie bis zum Abflug noch-
mals am Strand genießen. Transfer zum Flughafen 
und Ende einer unvergesslichen Reise.

13.TAg AnkunFT in europA 
und Ende einer sonnigen Reise durch Florida

*geringfügige Abweichungen des Programms sind aus organi-
satorischen Gründen möglich! *


